

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.12.2023 № 4343-пм

г. Магадан

О внесении изменения в постановление мэрии города Магадана от 02.03.2021 № 462 «О создании рабочей группы по вопросам организации онлайн голосования на единой платформе по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Магадан»

В целях совершенствования нормативной правовой базы муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

1. Внести в постановление мэрии города Магадана от 02.03.2021 № 462 «О создании рабочей группы по вопросам организации онлайн голосования на единой платформе по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Магадан» изменение, изложив в новой редакции приложение № 1 «Состав рабочей группы по вопросам организации онлайн голосования на единой платформе выбору общественных территорий, ПО подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование городской муниципального современной среды образования «Город Магадан» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте мэрии города Магадана в сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан

ПРИЛОЖЕНИЕ к постановлению мэрии города Магадана от 27.12.2023 № 4343-пм

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

УТВЕРЖДЕН постановлением мэрии города Магадана от 02.03.2021 № 462

Состав Рабочей группы по вопросам организации онлайн голосования на единой платформе по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Магадан»

Председатель

- Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр

Рабочей гог

города Магадана;

группы:

Заместитель

- первый заместитель мэра города Магадана;

председателя

Рабочей

группы:

Заместитель

- руководитель департамента строительства, архитектуры,

председателя

технического и экологического контроля мэрии города

Рабочей Магадана;

группы:

Секретарь

- специалист отдела благоустройства и экологии

Рабочей управления строительства и благоустройства департамента группы: строительства, архитектуры, технического и

экологического контроля мэрии города Магадана;

Члены Рабочей группы (по согласованию):

- представитель управления по информационной политике мэрии города Магадана;
- представитель управления по делам молодежи и связям с общественностью мэрии города Магадана;
- представитель департамента образования мэрии города Магадана;
- представитель управления культуры мэрии города Магадана;
- представитель департамента жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана.